



ડીસામાં વરસાદી ઝાપટું પડતા હાશકારો

બનાસકાંઠા જિલ્લાના તાલુકા મથક ડીસા ખાતે અસહ્ય બકારા અને ઉકળાટ વચ્ચે સાંજના સુમારે વરસાદી ઝાપટું પડ્યું હતું તેથી વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી ઉઠતા આમ પ્રજાએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો.

હિંમતનગર પાલિકાનો અંધેર વહીવટ શહેરમાં સીટી બસના સ્ટેન્ડ નથી

શહેરમાં સીટી બસના સ્ટેન્ડ નથી

હિંમતનગર, તા. ૨૩ હિંમતનગર નગરપાલિકાનો વહીવટ દિન પ્રતિદિન કચળી રહ્યો હોય તેમ શહેરોજનો માની રહ્યા છે.

દારા હિંમતનગરથી સાબરકાંઠા મહેતાપુરા, મોતીપુરા, નવી સીવીલ, કાંકણાંલ તથા સહકારી જીન સહીતના વિસ્તારોમાં આખો દિવસ સીટી બસ ચલાવાય છે. પરંતુ આ સીટી બસો નગરપાલિકાએ નક્કી કરેલ શહેરના મોટા ભાગના બસ સ્ટોપ પર મુસાફરોને ઉભા રહેવા માટે સ્ટેન્ડ બનાવ્યા નથી.

એણામાં પુરૂ કોઈપણ જગ્યાએ સીટી બસનું ટાઈમટેબલ લગાવાયું નથી તેમ છતાં હિંમતનગર પાલિકાના પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓને મુસાફરોની કઈ પડી નથી. તેવું શહેરોજનો માની રહ્યા છે.

તાતી જરૂરીયાત છે. હિંમતનગર પાલિકાનો દિનપ્રતિદિન વહીવટ કચળી રહ્યો હોવાની બુમ મુદ પાલિકાના કેટલાક પદાધિકારીઓ સહીત નગરજનો કરી રહ્યા છે.



ધનસુરા તાલુકામાં વરસાદ બાદ ખેડૂતો ખરીફ પાકની વાવણીમાં જોડાયા

અરવલ્લી જિલ્લામાં વરસાદ બાદ ખેડૂતો દ્વારા વાવણી શરૂ કરી દેવાઈ છે. ત્યારે જિલ્લાના ધનસુરા તાલુકાના ખેડૂતો ખરીફ પાકની વાવણીમાં જોડાયા છે.

મોડાસાના ડુધરવાડા નજીક જેટકોના સબ સ્ટેશનમાં શોર્ટ સર્કિટથી આગ લાગતા બે કર્મીઓ દાઝ્યા

મોડાસા, તા. ૨૩ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા તાલુકાના ડુધરવાડા

કોઈક ટેકનીકલ ખામી સર્જતા શોર્ટ સર્કિટ પછી બ્લાસ્ટ થતા સબ સ્ટેશનમાં આઉટ

મોડાસાના ડુધરવાડા - સાગવા ગામ પાસે કાર્યરત જેટકો કંપનીના દે દે કેવી આગની ચપેટમાં આવી ગયા હતા, જેના કારણે બંને



ગામ નજીક આવેલા જેટકોના સબ સ્ટેશનમાં બપોરના સુમારે યુનિટી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડાયા હતા.

સબસ્ટેશનમાં અચાનક આગ લાગતા બે કર્મચારીઓ ગંભીર રીતે દાઝી જતા ભારે અક ડાટફડી મચી હતી.

કર્મચારીઓ દાઝી જતાં પ્રાથમિક સારવાર માટે તાત્કાલીક મોડાસાની યુનિટી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

બાયડ અને ધનસુરા ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા વરુણદેવને રીઝવવા માટે યજ્ઞ

ધનસુરા, તા. ૨૩ અરવલ્લી જિલ્લા ના ધનસુરા માં બાયડ અને ધનસુરા ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા વરુણ દેવ ને

હતા.ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા લોક કલ્યાણ અર્થે વિવિધ કાર્યક્રમો કરવામાં આવે છે આ યજ્ઞ બાદ પ્રસાદ નું



રીઝવવા માટે સાત કુંડી વરુણ યજ્ઞ યોજાયો હતો. અરવલ્લી જિલ્લા ના બાયડ અને ધનસુરા ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા લોક કલ્યાણ માટે આ યજ્ઞ યોજાયો હતો.

દર વર્ષે ચો માસા ની શરૂઆત પહેલા અનાદિ કાળ થી ભગવાન વરુણ દેવ ને રીઝવવા માટે ગ્રામ્ય ક્ષેત્રે ફળીએ ફળીએ ડવન કરવામાં આવે છે તેના ભાગ રૂપે આજે માલપુર નગર ના વડલા ફળી માં ભગવાન ઈન્દ્રદેવ ને પ્રસન્ન કરવા સમગ્ર પંથક માં અનરાધાર વરસાદ વરસે અને આ સુષ્ટિ પરના તમામ જીવો ની ઉન્નતિ થાય થરતી પુત્રો ને ખેતી માં સારી ઉપજ મળે અને આસપાસ ની તમામ નદી નાડા બોર કુવા છલોછલ ભરાય એવો વરસાદ પડે તે માટે વેદિક બ્રાહ્મણો દ્વારા વેદિક મંત્રોચ્ચાર સહિત યજ્ઞ કરવામાં આવ્યો યજ્ઞ માં મુખ્ય યજ્ઞમાન તરીકે માલપુર ના નવ પરણીત યુવાન નમન કુમાર શૈલેષ ભાઈ પંડ્યા એ પૂજા વિધિ કરી હતી અને ભગવાન વરુણ દેવ ને સારી વૃષ્ટિ થાય તે માટે પ્રાર્થના કરી હતી સમગ્ર યજ્ઞ કાર્યક્રમ ને સફળ બનાવવા વડલા ફળી ના પ્રમુખ ધનશ્યામ મહેતા અને તેમની ટીમે ભારે જહેમત ઉઠાવી અને અને રંગે રંગે કાર્યક્રમ સફળ થયો હતો.

બારપાદર રોહિત સમાજ દ્વારા વિધવા મહિલાઓના બાળકોને ચોપડા વિતરણ કરાય

વડગામ, તા. ૨૩ વડગામ તાલુકાના મોકેશ્વરમાં આવેલી બારપાદર

તાલુકા પંચાયતના નાયબ મદદનીશ ડી.ડી.ઓ.એ.જી.પરમાર, બ.કા.જિલ્લા પંચાયતના સહસ્ય



રોહિત સમાજની વાર્ડી ખાતે રોહિત સમાજની વિધવા બહેનોના બાળકોને મફતમાં ચોપડા વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો મોકેશ્વરમાં આવેલ બાર પાદર રોહિત સમાજની વાર્ડીમાં વડગામના ધારાસભ્ય જીગ્નેશ મેવાણીના અધ્યક્ષ સ્થાને દાતાઓના સહયોગ થકી બારપાદર રોહિત સમાજની વિધવા બહેનોના બાળકોને મફતમાં ચોપડા વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતાં આ પ્રસંગે પાલનપુર

અધિન સક્કેના, બ.કા.તલાલી મંડળના પૂર્વ પ્રમુખ કિરણ વડગામા, કાલેડા જિલ્લા પંચાયત બેઠકના સદસ્ય જસુમતિ બેન પરમાર, વડગામ તાલુકા પંચાયતના સામાજિક ન્યાય સમિતિ ના પૂર્વ ચેરમેન રૂપાભાઈ પરમાર સહિત મોટી સંખ્યામાં સમાજના યુવાનો વડીલો અને અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહીને સમાજ ની વિધવા મહિલાઓના બાળકોને મફત ચોપડા વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતાં.

સિદ્ધપુર એસ.ટી. ડેપોમાં ફરજ બજાવતા પાંચ કર્મીઓ વચનિવૃત્ત થતાં વિદાય સન્માન સમારોહ યોજાયો

વડગામ, તા. ૨૩ ગુજરાત રાજ્ય નિગમ પાલનપુર ડીવીઝન ના સિદ્ધપુર એસ.ટી.ડેપો ખાતે ફરજ બજાવતા

શોપ) સહીત વચનિવૃત્ત થતાં તેમનો વિદાય સન્માન સમારોહ લાગણી સભર યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમ ના અધ્યક્ષ સ્ત્રી



રિયાઝ.કે.કુરેશી અને ઈકબાલ ભાઈ સાઈ બાબુલાલનુ ફૂલ હારથી સન્માન કરી કોર્મી એકતાનું ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું હતું. સિદ્ધપુર ડેપો ના સ્ટેન્ડ ઈન ચાર્જ એવા શ્રી દીલીપ પંડ્યા તમામ ને આગામી નિવૃત્ત જીવન માટે શુભ સંદેશો આપ્યો હતો. બાબુલાલ શ્રીમાળી ફરજ દરમિયાન મેળવેલી લાગણી રૂપે સ્ટાફ બંધુઓ તેમના વિવિધ ભેટ સોગાદો આપી તેમનું સન્માન કર્યું હતું. તમામ સ્ટાફ બંધુઓ બાબુલાલ શ્રીમાળી એ તમામ નો સાચા હૃદય થી આભાર માન્યો હતો.આ સમગ્ર કાર્યક્રમ સફળ સંચાલન મુકુલભાઈ કરતીયા (પાંચડા) વાળાઓ એ કર્યું હતું.

પાલનપુરમાંથી ધરફોડ ચોરીઓ કરતી ટોળકી ઝડપાઈ

પાલનપુર પૂછતાછ કરતા તેઓ ચોરી કરવાના ઈરાદે ફરતા હોવાનું

અને ચોથા માળે ધોળા દિવસે ચોરી કરી હોવાની તેમજ

બનાસકાંઠા સહિત ઉત્તર ગુજરાતમાં ઉપરા ધાપરી ચોરીની ઘટનાઓ બની રહી છે. ત્યારે પાલનપુર પશ્ચિમ પોલીસને ઘરફોડ ચોરી કરતી ટોળકીને ઝડપવામાં સફળતા મળી છે. જિલ્લા પોલીસવડાની સૂચનાથી પશ્ચિમ પોલીસની ટીમ શનિવારે રાત્રે પેટ્રોલિંગમાં હતી. તે દરમિયાન પાલનપુર - અમદાવાદ હાઈવે ઉપર ગઠામણના પાટિયા પાસે ઈકો ગાડી નંબર જી.જે.૦૧. એફ.ટી.૦૪૯૭ની તલાસી લેતાં અંદરથી બે તાળા, ડિસકિસ, લોખંડનો સળિયો, ઘરિયાળ, ચપ્પુ, ટોચો તેમજ રૂપિયા ૩૧૦૦ના ચાંદીના દાગીના મળી આવ્યા હતા.



આથી વાનમાં આવેલા મોહંમદ યુનુસ ઉમરભાઈ પીપરાણી (રહે. જુના ડીસા), રાજીવરસિંગ ધનસિંગ સુથાર (રહે. ઢાડોર, હરિયાણા), મોહનલાલ ઓમવીર રાજપૂત (રહે. મુનક, હરિયાણા)

કબૂલતાં પોલીસે ત્રણેયની અટકાયત કરી હતી. પાલનપુર પોલીસે ઝડપાયેલા તરફરોની આકરી પૂછતાછ કરતાં તેમણે આઠ થી દસ દિવસ પહેલાં મહેસાણામાં સબ જેલની સામેના એપાર્ટમેન્ટમાં બીજા